Public Works and
Government Services

il
Canada

RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS A:
Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving -
PWGSC

Voir dans le document/

See herein

NA

Québec

NA

Canada

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION
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Comments - Commentaires
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Issuing Office - Bureau de distribution
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Québec
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G1J 0C7

Canadd
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Services gouvernementaux

Title - Sujet Ratelier d'outillage mobile

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.
W3994-200004/B 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date
‘W3994-200004 2021-03-16

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$QCN-042-18105

File No. - N° de dossier
QCN-0-43174 (042)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT

on - le 2021-03-26 Heure Avancée de 1'Est HAE

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Godin, Joanne qcn042

Buyer Id - Id de I'acheteur

Telephone No. - N° de téléphone
(581) 397-6683 ()

FAX No. - N° de FAX
) -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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MODIFICATION 003 DE 'INVITATION
Ratelier d’outillage mobile

VEUILLEZ PRENDRE NOTE QUE LA DATE DE FERMETURE DE L’INVITATION EST REPORTEE AU
26 MARS 2021 A 14:00 HAE.

SECTION A — QUESTIONS ET REPONSES
Question 1

Est-ce que le ratelier d’outillage mobile montré dans les images 4.3, 4.4 et 4.5 a été produit
commercialement ou est-ce le résultat d’'une tache interne au sein du MDN?

Réponse 1

C’est le résultat d’une tache en interne au sein du MDN. Les rateliers d’outillage ont été faits sur mesure.

Question 2

Section 2 — Besoins, 2.1 Besoin:

Le point 2.1.2 mentionne que « le ratelier d’outillage doit étre déplacable sans avoir besoin d’équipement
supplémentaire ».
A) Non-applicable dans la version francophone.
B) Veuillez confirmer s’il faut des « poignées » pour étre en mesure de déplacer le ratelier
d’outillage.

Le point 2.1.4 mentionne que le « ratelier d’outillage ne comprendra pas d’outils ni de mousse
découpée ».
C) Veuillez confirmer que les dispositifs de montage/retenue des outils et les silhouettes d’outils sont
également exclus de la portée des travaux.

Réponse 2
A) Non-applicable dans la version francophone.

B) Les poignées ne sont pas requises.
C) Ces éléments ne font pas partie de la portée des travaux.
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Question 3

Section 2 — Besoins, Exigences techniques:

2.2.1 Hauteur : 83 pouces + 0,25 pouces.
A) S’agit-il de la hauteur « hors tout » ou de la hauteur « sans les roues/roulettes »?
B) S’il s’agit de la hauteur sans les roulettes, est-ce qu’il y a une limite de hauteur « hors
tout » lorsque les roues/roulettes sont installées?

2.2.3 Roues dotées de mécanismes de verrouillage
C) Sur quelle surface ce ratelier d’outillage mobile sera-t-il déplacé?
D) Est-ce que ce ratelier d’outillage mobile pourrait étre déployé dans un environnement
comme une « installation de maintenance déployable » ou la surface pourrait étre
composée de gravier compacté?

2.2.6 Couleur de peinture
E) Avez-vous une préférence de couleur RAL pour le « bleu », conformément a I'image a
la section 4, ou est-ce laissé a la discrétion du fournisseur?

2.2.7 Porte rétractable
L’image 4.1 montre la niche de rangement des portes du cbté droit du ratelier d’outillage
mobile, alors que les images 4.3, 4.4 et 4.5 montrent la niche du c6té gauche.
F) Veuillez confirmer ce qui est requis.

Réponse 3

A) Il s’agit de la hauteur sans les roues et roulettes.

B) Les roues/roulettes peuvent ajouter un maximum de 5 pouces.

C) Béton/plancher de hangar.

D) Non, le ratelier d’outillage est congu pour la maintenance de 3¢ ligne.

E) Le ratelier d’outillage doit étre bleu foncé. La couleur sera confirmée avec I'autorité technique
avant que le ratelier ne soit peinturé.

F) La niche de rangement des portes doit étre conforme aux images 4.3, 4.4 et 4.5, soit du coté
gauche.

Question 4

Section 2 — Besoins, 2.3 Casier de rangement des étiquettes d’outils :

2.3.1 Est-ce que le casier de rangement des étiquettes d’outils doit étre doté d’un trou de
montage pour le fixer a un mur ou est-ce qu’il reposera sur une tablette?

Réponse 4
Le casier de rangement des étiquettes d’outils (Tool tag locker) doit étre attaché sur le c6té opposé de la
niche de rangement de la porte du ratelier pour pouvoir permettre I'accés aux trous et boulons

d’attachement de soutien du casier. Le dessus du casier d’espace de rangement des étiquettes a outils
devrait étre a niveau avec le dessus du ratelier. Le systéme d’étiquettes avec du Velcro n’est pas requis.
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Question 5

Section 4 — Images du produit final demandé :

L’image 4.5 semble montrer une poignée :
A) Est-ce pour déplacer le ratelier?
B) S’agit-il d’'un besoin?
C) Dans l'affirmative, est-ce compris dans la largeur « hors tout » de 240 pouces, étant donné que ce
n’est pas indiqué sur I'image 4.1?

Réponse 5
A) Oui, c’est pour déplacer le ratelier.

B) Non, les poignées ne sont pas requises.
C) N/A

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT LES MEMES.
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